

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 31 martie 2009 ,cu ocazia ședinței ordinare de lucru ,a Consiliului local al comunei Răstolița,care î-și desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local .

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată ,modificată și completată ,de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe ,convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei .

În conformitate cu prevederile art.39(6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată,modificată și completată,ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei ,iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile ,fiind menționate în mod expres, data,ora,locul desfășurării ședinței și ordinea de zi .

La ședință participă în calitate de invitați Leopold Nicoleta referent cu atribuții de contabilitate la primăria Răstolița,lipsește motivat fiind cuprins în acțiunea de control de fond, domnul A.S. Dabija Ilie șeful postului de poliție.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție ,ședința este publică.

Având în vedere faptul că domnul președinte de ședință este prezent ,președintele de vârstă Movilă Dumitru, roagă să se înceapă lucrările ședinței ordinare de lucru.

Domnul președinte de ședință ing.Salanța Florin,arată că ședința este legal constituită și î-și poate începe lucrările.

Președintele de ședință domnul consilier Salanța Florin declară deschise lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi .

...///...

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia,sau solicită să fie înscrisă exact opinia exprimată. S-a constatat că domnul consilier Domokos Zoltan a sesizat unele deficiențe în conținutul procesului verbal și după ce a fost reverificat conținutul acestuia, domnul secretar și președintele de ședință au corectat pe loc greșelile,cea mai elocventă greșală în opinia domnului consilier, fiind aceea că a fost trecut dintr-o eroare de dactilografieră Hotărârea nr. 7 și 8 din 2008(în loc de 2009),care nu schimbă conținutul sau efectul, după efectuarea corecturilor s-a prezentat din nou procesul verbal și nici un consilier nu a mai contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat .

Domnul consilier Movilă Ioan recomandă domnului consilier Domokos Zoltan să fie mai reținut în exprimarea opiniilor personale și să nu aducă jigniri altor consilieri,să respecte prevederile Statutului,deoarece dânsul se consideră cel mai bun și cel mai perfect,dar uită că are rolul de „Gică contra” și asta din motivul că orice referat din partea comisiei este comentat în sensul rău,toteauna are ceva împotriva,de regulă se abține de la vot .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă,recomandă domnului consilier Domokos Zoltan să nu inventeze la fiecare proiect de hotărâre câte ceva,care să-i dea posibilitatea de a vota contra sau a se abține și arată că rolul consilierului local într-o comisie este acela de a veni cu propuneri de îmbunătățire a activității la nivelul comunei nu de a frâna prin orice mijloace bunul mers al comunei.De la alegeri și până în prezent nu a avut nici o inițiativă de a prezenta un proiect de hotărâre privind problemele din satul Iod,un sat cu oameni harnici dar și cu multe probleme nerezolvate.

Domnul consilier Demian Petru,apreciază faptul că domnul consilier Domokos Zoltan se consideră cel mai perfect dintre toți,dar uită faptul că este foarte obraznic în discuțiile pe care le poartă cu toți colegii,inventează tot felul de tertipuri pentru a se contrazice cu restul consilierilor,este pe picior de război cu primarul,viceprimarul și secretarul comunei,încearcă să facă o propagandă inversă la nivelul satului Iod,împotriva autorităților locale .

Domnul **consilier Moldovan Gheorghe** nu este de acord cu poziția luată de domnul consilier Domokos Zoltan, nu consideră corect faptul că la fiecare din membrii consiliului caută și găsește paiul din ochii altuia, dar uită de bârna din ochii lui. Recomandă acestuia să aibă spirit critic dar nu să inventeze greșeli pentru a avea motive de discuții contradictorii, cu colegii consilieri și primar, viceprimar și secretar.

Referitor **la ordinea de zi**, președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile **art.43 alineat 1**, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată, modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare. Domnul primar face precizarea că solicită aprobarea ca să prezinte **Raportul privind starea economico-socială și de mediu al comunei, modul de gestionare a bunurilor din patrimoniul comunei și modul de ducere la îndeplinire a hotărârilor adoptate pentru anul 2008**, care în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, trebuie prezentată în primul trimestru al fiecărui an calendaristic.

Nefiind nici o altă propunere se supune la vot **ordinea de zi** așa cum a fost prezentată de domnul primar cu completările făcute și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" **se aprobă așa cum a fost propusă de primar**.

La **primul punct** din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre în calitate de inițiator și Lista de investiții pe anul 2009.

Referatul din partea compartimentului de specialitate este întocmit și prezentat de referentul cu atribuții de contabilitate Leopold Nicoleta conform Anexelor 1,2,3 și 4.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul **consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget**.

Domnul consilier Demian Petru -președintele comisiei de cultură prezintă referatul și avizul favorabil.

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul la acest punct din ordinea de zi.

Domnul **consilier Movilă Ioan** în cuvântul său este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat pentru a putea să fie depus bugetul aprobat pentru derularea în bune condiții a activităților cotidiene la nivelul

... /// ...

comunei, solicită alocarea de fonduri pentru buna desfășurare a activității de învățământ, solicită să se pună accent pe buna gospodărire și înfrumusețare a comunei.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă în cuvântul său este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, dar roagă pe domnul primar și viceprimar să aibă în vedere alocarea de fonduri pentru efectuarea lucrărilor de reparații la drumul din satul Borzia, repararea drumului pe Valea Gălăoaia, repararea acostamentului din fața Stației de autobuz din satul Gălăoaia, unde se colectează și laptele de la locuitorii celor două sate. Consideră că este necesară studierea posibilităților de a se reîntregii fondurile pentru efectuarea reparațiilor la Școala din satul Borzia .

Domnul consilier Movilă Dumitru este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat ,dar să se aibă în vedere construirea unei stații de autobuz ,în satul Andreneasa, repararea drumului comunal din zona "Luncuță", repararea drumului de acces pe pârăul Andreneasa. O altă problemă este aceea de a fi reparat drumul forestier de pe "Porcu".

Domnul consilier Moldovan Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre ,dar roagă pe domnul primar și viceprimar să aibă în vedere să refacă legătura dintre drumul comunal de pe Porcu cu drumul din zona Luncuță, să se efectueze consolidări la podul de peste Valea Răstolița de la Gura Porcu .

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru",nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se adoptă Hotărârea nr. 9/2009 privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2009 și Lista de investiții.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi ,**proiectul de hotărâre** este prezentat de domnul primar în calitate de inițiator ,referatul din partea compartimentului de specialitate este prezentat de domnul viceprimar Lirca Ioan-Marius, iar domnul consilier Gavrilă Ștețco și domnul Demian Petru prezintă referatul și avizul favorabil din partea comisiilor de specialitate a consiliului local .

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul .

Domnul primar Gheorghe Mogilă arată că nu poate fi vorba de asigurarea unui program complet de colectare a deșeurilor ,în conformitate cu normele europene dacă nu se dă acceptul de aderare la Master Planul județean integrat de gestionarea deșeurilor.

... /// ...

Domnul consilier Movilă Ioan propune ca proiectul de hotărâre să fie aprobat în forma prezentată de domnul primar și trebuie să ne dea de gândit tuturor consilierilor în problema deșeurilor.

Doamna consilier Movilă Dorina propune ca proiectul de hotărâre să fie aprobat în forma prezentată de primar, are în vedere faptul că numai în acest fel putem ajunge la accesarea de fonduri pentru colectarea selectivă a deșeurilor menajere .

Domnul consilier Gavrilă Ștețco este de acord cu proiectul de hotărâre .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" se adoptă Hotărârea nr. 10/2009 privind aprobarea MASTER PLANULUI "Sistem integrat de gestionare a deșeurilor în județul Mureș " .

Se trece la punctul trei din ordinea de zi , domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și un referat prin care propune aprobarea proiectului de hotărâre a Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local .

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu Proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar arătând că este binevenită ideea ca voturile de abținere să fie considerate, împotrivă .

Doamna consilier Prof. Movilă Dorina, î-și exprimă acordul cu proiectul de hotărâre prezentat și cu Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre mai ales că trebuie să învățăm și noi în cea ce privește disciplina în consiliul local .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici o "abținere" și nici unul "împotrivă" se adoptă Hotărârea nr. 11/2009 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a Consiliului local Răstolița.

La punctul patru din ordinea de zi , domnul primar prezintă "raportul privind starea economico socială și de mediu a comunei Răstolița, modul de gestionare a bunurilor din patrimoniul comunei, modul de ducere la îndeplinire a hotărârilor consiliului local în anul 2008 .

...///...

Domnul primar în continuare arată că pentru a se asigura corecta gestionare a comunei este necesar ca fiecare comisie de specialitate, în domeniul său de activitate să vină cu propuneri concrete de înlăturare a neajunsurilor, să se facă constatări în teren, să se stea de vorbă cu cetățenii comunei pentru a se afla doleanțele acestora, să fie mobilizați în efectuarea unor lucrări care privesc buna gospodărire a comunei. Dorește ca în primul semestru al anului să confecționeze două stații de autobuz, una în satul Andreneasa și una în satul Iod în apropierea Stației Pecco. De asemenea se va interesa de reparațiile la drumurile forestiere din Andreneasa și Porcu, iar în limita fondurilor disponibile se vor angaja lucrări de reparații.

Domnul Domokos Zoltan consilier roagă să se repare și drumurile din satul Iod și pentru asigurarea siguranței cetățeanului să fie instalate camere video, solicită instalarea unui tomberon în satul Iod, în zona caselor de vacanță eventual lângă Biserica reformată, de asemenea trebuie gândită o soluție în privința stârpirii câinilor vagabonzi.

Se trece la discutarea unor cereri adresate consiliului local după cum urmează:

-Se dă răspuns domnului consilier Domokos Zoltan, care a solicitat să i se prezinte statele de funcții de la primărie și de la Ocolul silvic Cerbul Carpatin, cu salariile realizate, dar salariile sunt confidențiale nu pot fi publice, s-a prezentat statele de funcții numai nominal pe posturi și oameni;

-referitor la cererea depusă de Bursuc Mihai din satul Borzia, prin care solicită reparația drumului de acces, se va da răspuns că în cursul lunii mai se va rezolva transportul de balast pe drum;

-se aprobă cu 9 voturi "pentru", două "împotrivă" (Domokos Zoltan împotrivă și Movilă Dumitru se "abține") încheierea unui act adițional pentru numitul Boilă Dorin din comuna Răstolița, satul Iod, nr. 520, prin care se reziliază contractul încheiat cu societatea S.C. Bonidulg S.R.L. și transferarea acestui contract de concesiune pe numele persoanei fizice fost administrator al societății, cu recalcularea chiriei, în sensul micșorării cuantumului lunar al acesteia fiind vorba de persoană fizică, respectiv la 0,3 lei/m.p./an, dar primarul va semna contractul numai după ce Boilă Dorin va achita la zi redevența restantă.

... /// ...

- se aduce la cunoștința consiliului că prin dispoziția primarului se va acorda un ajutor de urgență în sumă de 250 lei pentru Tocilă Ardeleana ;

Se supune la vot și și cu 9 voturi "pentru", un vot "împotrivă" (Domokos Zoltan) și o abținere (Movilă Dumitru), se aprobă încheierea unui act adițional pentru contractul de concesiune încheiat cu domnul Ichim Ioan, în sensul să se dubleze suprafața concesionată din pășunea comunală "Valea Iodului", în sensul extinderii concesiunii în amonte de păstrăvăria pe care are teren concesionat și din măsurătorilor efectuate de domnul viceprimar ar rezulta o suprafață de 440 m.p., până la limita cu șopronul existent pe pășunea comunală. Domnul consilier Movilă Dumitru consideră că ar fi necesară consultarea locuitorilor satului Iod. La această propunere domnul consilier Ștețco Gavrilă arată că este de acord cu încheierea actului adițional deoarece comuna are obligații față de domnul Ichim Ioan încă din timpul cât a fost director la Direcția de telefoane ROMTELECOM Mureș. Domnul consilier Movilă Ioan, arată că avem obligație morală față de domnul Ichim Ioan, care a contribuit la dotarea comunei cu o centrală telefonică modernă și de care ne folosim și în prezent.

Întrucât problemele înscrise la ordinea de zi au fost epuizate se declară închise lucrările ședinței consiliului local, celor prezenți li se mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

Președinte de ședință

Secretar

Ing. Salanța Florin

Oprică Constantin

